



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE FEIRA DE SANTANA**

Autorizada pelo Decreto Federal Nº 77.496, de 27/04/76  
Reconhecida pela Portaria Ministerial Nº 874/86 de 19/12/86  
Recredenciada pelo Decreto Estadual Nº 17.228 de 25/11/2016

**AVISO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO AO ENSINO SUPERIOR EM 2018.1**

O REITOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE FEIRA DE SANTANA (UEFS), no uso de suas atribuições, faz saber que o Edital do Processo Seletivo para Acesso ao Ensino Superior em 2018.1, publicado no DOE, edição de 10 de outubro de 2017, foi objeto de retificação abaixo relacionada, mantida todas as demais condições:


**ONDE SE LÊ:**

**4.1** As vagas constantes deste Edital serão ofertadas para ingresso no semestre letivo de 2018.1 dos cursos de graduação de oferta semestral e anual (Medicina, Farmácia e Música) da Universidade, cuja matrícula será efetivada conforme calendário específico a ser divulgado posteriormente.

**LEIA-SE:**

**4.1** As vagas constantes deste Edital serão ofertadas para ingresso no semestre letivo de 2018.1 dos cursos de graduação de oferta semestral.

Feira de Santana, 09 de novembro de 2017.

  
**Evandro do Nascimento Silva**  
Reitor